

B/PNL / 245/26.10.2018



Parlamentul



Camera Deputatilor

HR 1934B / 23.10.2018

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70 fax: (021) 414 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

INTERPELARE

Adresată: **Doamnei Ministru Interimar al Educației Naționale, Rovana Plumb.**

De către: **Deputat Daniel Gheorghe, grupul parlamentar al PNL, Circumscripția electorală nr. 25 – Ilfov.**

Obiectul interpelării: **CNCD și asociația Accept, parteneriat pentru „instruirea profesorilor” întru combaterea „discriminării” persoanelor LGBT în școli.**

Doamnă ministru,

Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD) și asociația „Accept” organizează o sesiune de formare **pentru profesorii consilieri școlari**, în care dascălii vor avea ocazia să învețe **„informații de bază privind problematica LGBT, istoria comunității din România, informații generale privind prevenirea și combaterea discriminării, atribuțiile și competențele Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării, proceduri administrative și judiciare, dar și modalitatea de a gestiona practic situații de bullying și discriminare în mediul școlar”**. Sesiunea de formare va avea loc în perioada 22 - 25 octombrie 2018, eveniment la care vor participa 20 de profesori consilieri școlari la nivel național. Costurile vor fi suportate integral de către organizator.

Doamnă ministru, nu putem decât să ne întrebăm:

-Elevii cărora li se adresează indirect proiectul au 18 ani? Școlile implicate indirect în acest program au acceptul Ministerului Educației?

-Vă întreb cum este posibil ca profesorii care sunt consilieri școlari să participe la o astfel de formare și care este scopul ei având în vedere că în acest moment nu există discipline în școli care au ca obiect **problematica LGBT**?

-Aș mai vrea să știu dacă inspectoratele școlare știu de implicarea acestor profesori în cursurile de genul **problematicii LGBT** ? Care este poziția părinților cu privire la aceste cursuri, dar și modul prin care acești profesori o să predea elevilor informațiile dobândite ?

Menționez că solicit răspuns oral și în scris!

Cu stimă,

22 Octombrie 2018

Daniel Gheorghe

Deputat al Partidului Național Liberal

